
XI legislatura

Año 2023

Número 67

25 de septiembre

El texto del Boletín Oficial del Parlamento de Canarias puede ser consultado gratuitamente a través de Internet en la siguiente dirección: http://www.parcan.es

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámite
11L/PO/P-0083 Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre 
medidas para hacer frente a la invasión migratoria y la inseguridad en las calles, dirigida 
a la Presidencia del Gobierno Página 3

11L/PO/P-0084 Del Sr. diputado D. Raúl Acosta Armas, del GP Mixto, sobre la 
apertura de un nuevo centro de atención temporal de extranjeros de 600 plazas en 
El Hierro, dirigida a la Presidencia del Gobierno Página 4

11L/PO/P-0085 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Casañas, del GP Popular, 
sobre medidas fiscales para aliviar la situación de familias y empresas en las islas no 
capitalinas, dirigida a la Presidencia del Gobierno Página 4

11L/PO/P-0065 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, 
sobre el compromiso con el Pacto de los Jameos, dirigida al Gobierno Página 5

11L/PO/P-0066 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del 
GP Nueva Canarias-Bloque Canarista (NC-bc), sobre cumplimiento del compromiso 
expresado por el presidente del Gobierno en su investidura sobre la protección de los 
puestos de trabajo para los docentes canarios en el proceso de estabilización ya iniciado, 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y 
Deportes Página 5

11L/PO/P-0068 De la Sra. diputada D.ª Socorro Beato Castellano, del GP Nacionalista 
Canario (CCa), sobre los asuntos tratados y los acuerdos adoptados en la reunión 
mantenida con el ministro del Interior, Fernando Grande-Marlaska, el 13 de septiembre 
en Madrid, dirigida a la Sra. consejera de Presidencia, Administraciones Públicas, 
Justicia y Seguridad Página 6

11L/PO/P-0069 Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del 
GP Nacionalista Canario (CCa), sobre el Plan Rector de Uso y Gestión del 
Parque Nacional del Teide, dirigida al Gobierno Página 7

11L/PO/P-0070 Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del 
GP Nacionalista Canario (CCa), sobre apertura de nuevas especialidades y nuevos 
quirófanos en el Hospital del Norte, en Icod de los Vinos, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad Página 7



Núm. 67 / 2 25 de septiembre de 2023 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

11L/PO/P-0071 Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del 
GP Nacionalista Canario (CCa), sobre la tramitación administrativa del proyecto de 
licitación y ejecución del puerto marítimo pesquero y comercial del Puerto de la Cruz, 
dirigida al consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad Página 8

11L/PO/P-0072 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Nacionalista 
Canario (CCa), sobre los parámetros de evaluación cumplidos en el Plan de Vivienda 
de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad Página 8

11L/PO/P-0073 Del Sr. diputado D. Jonathan de Felipe Lorenzo, del GP Nacionalista 
Canario (CCa), sobre los acuerdos para dar servicio a las islas no capitalinas por medio 
del Instituto de Medicina Legal y Forense, dirigida a la Sra. consejera de Presidencia, 
Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad Página 9

11L/PO/P-0074 De la Sra. diputada D.ª Lucía Olga Tejera Rodríguez, del GP Socialista 
Canario, sobre objetivos que tiene la Dirección General de Personal que ahora va a 
asumir el perfeccionamiento del profesorado que hasta la fecha actual ha pertenecido a 
Innovación Educativa, dirigida al Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, 
Actividad Física y Deportes Página 10

11L/PO/P-0075 De la Sra. diputada D.ª Lucía Olga Tejera Rodríguez, del GP Socialista 
Canario, sobre la previsión de continuar con el borrador existente sobre la realización 
de sesiones online en el ámbito de la comunidad autónoma, dirigida al Sr. consejero de 
Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes Página 10

11L/PO/P-0076 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, 
sobre el proyecto de la central hidroeléctrica situada en el municipio de Güímar, dirigida 
al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía Página 11

11L/PO/P-0077 De la Sra. diputada D.ª Alicia Vanoostende Simili, del GP Socialista 
Canario, sobre situación en la que se encuentran las soluciones habitacionales de 
los afectados por el volcán de La Palma, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, 
Vivienda y Movilidad Página 11

11L/PO/P-0078 De la Sra. diputada D.ª Alicia Vanoostende Simili, del GP Socialista 
Canario, sobre situación en la que se encuentran las ayudas a las empresas de La Palma 
afectadas por el volcán, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y 
Movilidad Página 12

11L/PO/P-0079 Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista 
Canario, sobre medidas para mitigar la escasez de recursos hídricos en la comarca 
noroeste de la isla de La Palma, dirigida al Sr. consejero de Política Territorial, 
Cohesión Territorial y Aguas Página 13

11L/PO/P-0080 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Pérez del Pino, del GP Socialista 
Canario, sobre valor añadido en términos de resultados en salud que aporta la asignación 
de competencias a las nuevas tres direcciones generales adscritas al Servicio Canario de 
la Salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad Página 13

11L/PO/P-0081 De la Sra. diputada D.ª Yaiza López Landi, del GP Socialista Canario, 
sobre medidas para implementar la Ley del Sistema Público de Cultura, dirigida a la 
Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura Página 14

11L/PO/P-0082 De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre 
medidas y políticas para reducir las listas de espera en la sanidad pública canaria, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad Página 14



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 25 de septiembre de 2023 Núm. 67 / 3

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámite
11L/PO/P-0083 Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre medidas para hacer frente 
a la invasión migratoria y la inseguridad en las calles, dirigida a la Presidencia del Gobierno
 (Registro de entrada núm. 202310000004417, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.19. Del Sr. diputado D. Nicasio Jesús Galván Sasia, del GP VOX, sobre medidas para hacer frente a la invasión 
migratoria y la inseguridad en las calles, dirigida a la Presidencia del Gobierno
 De conformidad con lo establecido en el artículo 180 del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Si la pregunta no fuera incluida en el orden del día de la sesión plenaria o no pudiera sustanciarse por 
cualquier otra causa, deberá ser reiterada, en su caso, para su tramitación en la siguiente sesión que corresponda.
 Tercero. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Cuarto. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 El diputado don Nicasio Galván Sasia, del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el artículo 179 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta sobre medidas que promoverá el 
Gobierno de Canarias, en el marco de sus competencias, para hacer frente a la invasión migratoria que sufren las 
islas Canarias, dirigida al presidente del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante el pleno.

Pregunta

 ¿Qué medidas promoverá el Gobierno de Canarias, en el marco de sus competencias, para hacer frente a la 
invasión migratoria y la inseguridad en las calles que sufren las islas Canarias?
 En el Parlamento de Canarias, a 15 de septiembre de 2023. El  portavoz del GP VOX, Nicasio Galván Sasia.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

Corrección de error
11L/PO/C-0023 De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre 
medidas y políticas públicas para reducir la lista de espera relativa al reconocimiento 
del grado de discapacidad tanto física como intelectual, dirigida a la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias Página 15
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11L/PO/P-0084 Del Sr. diputado D. Raúl Acosta Armas, del GP Mixto, sobre la apertura de un nuevo centro de 
atención temporal de extranjeros de 600 plazas en El Hierro, dirigida a la Presidencia del Gobierno
 (Registro de entrada núm. 202310000004454, de 19/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.20. Del Sr. diputado D. Raúl Acosta Armas, del GP Mixto, sobre la apertura de un nuevo centro de atención 
temporal de extranjeros de 600 plazas en El Hierro, dirigida a la Presidencia del Gobierno
 De conformidad con lo establecido en el artículo 180 del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Si la pregunta no fuera incluida en el orden del día de la sesión plenaria o no pudiera sustanciarse 
por cualquier otra causa, deberá ser reiterada, en su caso, para su tramitación en la siguiente sesión que 
corresponda.
 Tercero. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Cuarto. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 D. Raúl Acosta Armas, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el artículo 179, 
siguientes y concordantes, del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. presidente 
del Gobierno, D. Fernando Clavijo, para su respuesta oral en pleno:

Pregunta

 ¿Tiene el Gobierno de Canarias información sobre la apertura de un nuevo centro de atención temporal de 
extranjeros de 600 plazas en El Hierro?
 En Canarias, a 19 de septiembre de 2023. El diputado, Raúl Acosta Armas.

11L/PO/P-0085 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Casañas, del GP Popular, sobre medidas fiscales para 
aliviar la situación de familias y empresas en las islas no capitalinas, dirigida a la Presidencia del Gobierno
 (Registro de entrada núm. 202310000004507, de 19/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.21. Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Casañas, del GP Popular, sobre medidas fiscales para aliviar la 
situación de familias y empresas en las islas no capitalinas, dirigida a la Presidencia del Gobierno
 De conformidad con lo establecido en el artículo 180 del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Si la pregunta no fuera incluida en el orden del día de la sesión plenaria o no pudiera sustanciarse 
por cualquier otra causa, deberá ser reiterada, en su caso, para su tramitación en la siguiente sesión que 
corresponda.
 Tercero. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Cuarto. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.
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A la Mesa de la Cámara

 Juan Manuel García Casañas, presidente del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 180 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta, dirigida al Sr. presidente 
del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante el pleno del Parlamento:

Pregunta

 ¿Qué medidas fiscales tiene previsto llevar a cabo el Ejecutivo para aliviar la situación de familias y empresas 
en las islas no capitalinas?
 En el Parlamento de Canarias, a 18 de septiembre de 2023. El presidente del Grupo Parlamentario Popular, 
Juan Manuel García Casañas.

11L/PO/P-0065 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre el compromiso con el 
Pacto de los Jameos, dirigida al Gobierno
 (Registro de entrada núm. 202310000004212, de 12/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.1. De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre el compromiso con el Pacto de 
los Jameos, dirigida al Gobierno
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Nira Fierro Díaz, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
de Canarias para su respuesta oral ante el pleno.

Pregunta

 ¿Cuál es el compromiso del Gobierno con el Pacto de los Jameos?
 Canarias, a 11 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Nira Fierro Díaz.

11L/PO/P-0066 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Nueva Canarias-Bloque 
Canarista (NC-bc), sobre cumplimiento del compromiso expresado por el presidente del Gobierno en su 
investidura sobre la protección de los puestos de trabajo para los docentes canarios en el proceso de estabilización 
ya iniciado, dirigida al Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes
 (Registro de entrada núm. 202310000004252, de 12/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.2. De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Nueva Canarias-Bloque Canarista (NC-bc), 
sobre cumplimiento del compromiso expresado por el presidente del Gobierno en su investidura sobre la protección 
de los puestos de trabajo para los docentes canarios en el proceso de estabilización ya iniciado, dirigida al Sr. consejero 
de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes
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 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque Canarista, al amparo 
de lo establecido en el artículo 179 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes del Gobierno de Canarias 
para su repuesta oral ante el pleno del Parlamento:

Pregunta

 ¿Qué acciones piensa emprender el Gobierno de Canarias para cumplir el compromiso expresado por el 
presidente del Gobierno en su investidura sobre la protección de los puestos de trabajo para los docentes canarios 
en el proceso de estabilización ya iniciado?
 En Canarias, a 12 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Nueva Canarias-Bloque 
Canarista, Carmen Rosa Hernández Jorge.

11L/PO/P-0068 De la Sra. diputada D.ª Socorro Beato Castellano, del GP Nacionalista Canario (CCa), 
sobre los asuntos tratados y los acuerdos adoptados en la reunión mantenida con el ministro del Interior, 
Fernando Grande-Marlaska, el 13 de septiembre en Madrid, dirigida a la Sra. consejera de Presidencia, 
Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad
 (Registro de entrada núm. 202310000004299, de 14/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.4. De la Sra. diputada D.ª Socorro Beato Castellano, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre los asuntos 
tratados y los acuerdos adoptados en la reunión mantenida con el ministro del Interior, Fernando Grande-Marlaska, 
el 13 de septiembre en Madrid, dirigida a la Sra. consejera de Presidencia, Administraciones Públicas, Justicia y 
Seguridad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 D.ª Socorro Beato Castellano, diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CCa), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Presidencia, 
Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad, para su respuesta oral ante el pleno de la Cámara.
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Pregunta

 ¿Cuáles fueron los asuntos tratados y los acuerdos adoptados en la reunión mantenida con el ministro del 
Interior, Fernando Grande-Marlaska, el 13 de septiembre en Madrid?
 En el Parlamento de Canarias, a 13 de septiembre de 2023. La diputada, Socorro Beato Castellano.

11L/PO/P-0069 Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del GP Nacionalista Canario (CCa), 
sobre el Plan Rector de Uso y Gestión del Parque Nacional del Teide, dirigida al Gobierno
 (Registro de entrada núm. 202310000004322, de 15/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.5. Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre el 
Plan Rector de Uso y Gestión del Parque Nacional del Teide, dirigida al Gobierno
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 D. Francisco Linares García, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno para su 
respuesta oral en pleno.

Pregunta

 ¿En qué momento se encuentra la tramitación del Plan Rector de Uso y Gestión del Parque Nacional del Teide 
(PRUG)?
 En Canarias, a 14 de septiembre de 2023. El diputado, Francisco Linares García.

11L/PO/P-0070 Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del GP Nacionalista Canario (CCa), 
sobre apertura de nuevas especialidades y nuevos quirófanos en el Hospital del Norte, en Icod de los Vinos, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 (Registro de entrada núm. 202310000004323, de 15/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.6. Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre apertura de 
nuevas especialidades y nuevos quirófanos en el Hospital del Norte, en Icod de los Vinos, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 D. Francisco Linares García, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta a la consejera de 
Sanidad para su respuesta oral en pleno.

Pregunta

 ¿Se tiene previsto por parte de su consejería abrir nuevas especialidades, así como nuevos quirófanos en el 
hospital de Icod de los Vinos, conocido popularmente como Hospital del Norte?
 En Canarias, a 14 de septiembre de 2023. El diputado, Francisco Linares García.

11L/PO/P-0071 Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre 
la tramitación administrativa del proyecto de licitación y ejecución del puerto marítimo pesquero y comercial del 
Puerto de la Cruz, dirigida al consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 (Registro de entrada núm. 202310000004324, de 15/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.7. Del Sr. diputado D. Francisco Eulogio Linares García, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre la 
tramitación administrativa del proyecto de licitación y ejecución del puerto marítimo pesquero y comercial del 
Puerto de la Cruz, dirigida al consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 D. Francisco Linares García, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al consejero de 
Obras Públicas, Vivienda y Movilidad para su respuesta oral en pleno.

Pregunta

 ¿En qué momento se encuentra la tramitación administrativa del proyecto de licitación y ejecución del puerto 
marítimo pesquero y comercial del Puerto de la Cruz?
 En Canarias, a 14 de septiembre de 2023. El diputado, Francisco Linares García.

11L/PO/P-0072 De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre 
los parámetros de evaluación cumplidos en el Plan de Vivienda de Canarias, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 (Registro de entrada núm. 202310000004351, de 15/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 5. Preguntas orales en pleno
 5.8. De la Sra. diputada D.ª Vidina Espino Ramírez, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre los parámetros de 
evaluación cumplidos en el Plan de Vivienda de Canarias, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 D.ª Vidina Espino Ramírez, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 178 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al consejero de 
Obras Públicas, Vivienda y Movilidad para su respuesta oral en pleno.

Pregunta

 ¿Qué parámetros de evaluación ha cumplido el Plan de Vivienda de Canarias?
 En Canarias, a 15 de septiembre de 2023. La diputada, Vidina Espino Ramírez.

11L/PO/P-0073 Del Sr. diputado D. Jonathan de Felipe Lorenzo, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre 
los acuerdos para dar servicio a las islas no capitalinas por medio del Instituto de Medicina Legal y Forense, 
dirigida a la Sra. consejera de Presidencia, Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad
 (Registro de entrada núm. 202310000004356, de 15/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.9. Del Sr. diputado D. Jonathan de Felipe Lorenzo, del GP Nacionalista Canario (CCa), sobre los acuerdos para 
dar servicio a las islas no capitalinas por medio del Instituto de Medicina Legal y Forense, dirigida a la Sra. consejera 
de Presidencia, Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Don Jonathan de Felipe Lorenzo, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CCa), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta a la consejera 
de Presidencia, Administraciones Públicas, Justicia y Seguridad para su respuesta oral en pleno.

Pregunta

 ¿Tiene previsto su consejería llegar a los acuerdos pertinentes para dar servicio a las islas no capitalinas por 
medio del Instituto de Medicina Legal y Forense?
 En Canarias, a 15 de septiembre de 2023. El diputado, Jonathan de Felipe Lorenzo.
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11L/PO/P-0074 De la Sra. diputada D.ª Lucía Olga Tejera Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre objetivos 
que tiene la Dirección General de Personal que ahora va a asumir el perfeccionamiento del profesorado 
que hasta la fecha actual ha pertenecido a Innovación Educativa, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Formación Profesional, Actividad Física y Deportes
 (Registro de entrada núm. 202310000004394, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.10. De la Sra. diputada D.ª Lucía Olga Tejera Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre objetivos que 
tiene la Dirección General de Personal que ahora va a asumir el perfeccionamiento del profesorado que hasta la 
fecha actual ha pertenecido a Innovación Educativa, dirigida al Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, 
Actividad Física y Deportes
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Lucía Olga Tejera Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes del Gobierno de Canarias para su 
respuesta oral ante el pleno.

Pregunta

 ¿Qué objetivos tiene la Dirección General de Personal que ahora va a asumir el perfeccionamiento del 
profesorado que hasta la fecha actual ha pertenecido a Innovación Educativa?
 Canarias, a 15 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Lucía 
Olga Tejera Rodríguez.

11L/PO/P-0075 De la Sra. diputada D.ª Lucía Olga Tejera Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la 
previsión de continuar con el borrador existente sobre la realización de sesiones online en el ámbito de la 
comunidad autónoma, dirigida al Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y 
Deportes
 (Registro de entrada núm. 202310000004395, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.11. De la Sra. diputada D.ª Lucía Olga Tejera Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la previsión de 
continuar con el borrador existente sobre la realización de sesiones online en el ámbito de la comunidad autónoma, 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Lucía Olga Tejera Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Educación, Formación Profesional, Actividad Física y Deportes del Gobierno de Canarias para su 
respuesta oral ante el pleno.

Pregunta

 ¿Tiene la consejería previsto continuar con el borrador existente sobre la realización de sesiones online en el 
ámbito de la comunidad autónoma?
 Canarias, a 15 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Lucía 
Olga Tejera Rodríguez.

11L/PO/P-0076 De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre el proyecto de la central 
hidroeléctrica situada en el municipio de Güímar, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 (Registro de entrada núm. 202310000004396, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.12. De la Sra. diputada D.ª Nira Fierro Díaz, del GP Socialista Canario, sobre el proyecto de la central 
hidroeléctrica situada en el Municipio de Güímar, dirigida al Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023,  BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Nira Fierro Díaz, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en el 
artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Transición Ecológica y Energía del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante el pleno.

Pregunta

 ¿Cuál es el planteamiento del Gobierno con el proyecto de la central hidroeléctrica situada en el municipio de 
Güímar?
 Canarias, a 15 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Nira 
Fierro Díaz.

11L/PO/P-0077 De la Sra. diputada D.ª Alicia Vanoostende Simili, del GP Socialista Canario, sobre situación 
en la que se encuentran las soluciones habitacionales de los afectados por el volcán de La Palma, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 (Registro de entrada núm. 202310000004397, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 5. Preguntas orales en pleno
 5.13. De la Sra. diputada D.ª Alicia Vanoostende Simili, del GP Socialista Canario, sobre situación en la que se 
encuentran las soluciones habitacionales de los afectados por el volcán de La Palma, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Alicia Vanoostende Simili, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante el 
pleno.

Pregunta

 ¿En qué situación se encuentran las soluciones habitacionales de los afectados por el volcán de La Palma?
 Canarias, a 15 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Alicia Vanoostende Simili.

11L/PO/P-0078 De la Sra. diputada D.ª Alicia Vanoostende Simili, del GP Socialista Canario, sobre situación en 
la que se encuentran las ayudas a las empresas de La Palma afectadas por el volcán, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Vivienda y Movilidad
 (Registro de entrada núm. 202310000004398, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.14. De la Sra. diputada D.ª Alicia Vanoostende Simili, del GP Socialista Canario, sobre situación en la que se 
encuentran las ayudas a las empresas de La Palma afectadas por el volcán, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, 
Vivienda y Movilidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Alicia Vanoostende Simili, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Obras Públicas, Vivienda y Movilidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante el 
pleno.
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Pregunta

 ¿En qué situación se encuentran las ayudas a las empresas de La Palma afectadas por el volcán?
 Canarias, a 15 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Alicia Vanoostende Simili.

11L/PO/P-0079 Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre medidas 
para mitigar la escasez de recursos hídricos en la comarca noroeste de la isla de La Palma, dirigida al Sr. consejero 
de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
 (Registro de entrada núm. 202310000004399, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.15. Del Sr. diputado D. Jorge Tomás González Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre medidas para 
mitigar la escasez de recursos hídricos en la comarca noroeste de la isla de La Palma, dirigida al Sr. consejero de 
Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Jorge Tomás González Cabrera, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero 
de Política Territorial, Cohesión Territorial y Aguas del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante el pleno.

Pregunta

 ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de Canarias para mitigar la escasez de recursos hídricos en la comarca 
noroeste de la isla de La Palma?
 Canarias, a 11 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Jorge 
Tomás González Cabrera.

11L/PO/P-0080 Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Pérez del Pino, del GP Socialista Canario, sobre valor añadido 
en términos de resultados en salud que aporta la asignación de competencias a las nuevas tres direcciones 
generales adscritas al Servicio Canario de la Salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 (Registro de entrada núm. 202310000004400, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.16. Del Sr. diputado D. Miguel Ángel Pérez del Pino, del GP Socialista Canario, sobre valor añadido en 
términos de resultados en salud que aporta la asignación de competencias a las nuevas tres direcciones generales 
adscritas al Servicio Canario de la Salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.



Núm. 67 / 14 25 de septiembre de 2023 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Miguel Ángel Pérez del Pino, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido 
en el artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante el pleno.

Pregunta

 ¿Qué valor añadido en términos de resultados en salud aporta la asignación de competencias a las nuevas 
tres direcciones generales adscritas al Servicio Canario de la Salud?
 Canarias, a 15 de septiembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, 
Miguel Ángel Pérez del Pino.

11L/PO/P-0081 De la Sra. diputada D.ª Yaiza López Landi, del GP Socialista Canario, sobre medidas para 
implementar la Ley del Sistema Público de Cultura, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e 
Innovación y Cultura
 (Registro de entrada núm. 202310000004401, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5. Preguntas orales en pleno
 5.17. De la Sra. diputada D.ª Yaiza López Landi, del GP Socialista Canario, sobre medidas para implementar la 
Ley del Sistema Público de Cultura, dirigida a la Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 Yaiza López Landi, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo establecido en 
el artículo 179 y concordantes del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Universidades, Ciencia e Innovación y Cultura del Gobierno de Canarias para su respuesta oral 
ante el pleno.

Pregunta

 ¿Qué medidas se están llevando a cabo por el Gobierno para implementar la Ley del Sistema Público de 
Cultura?
 Canarias, a 15 de septiembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, Yaiza 
López Landi.

11L/PO/P-0082 De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre medidas y políticas para 
reducir las listas de espera en la sanidad pública canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 (Registro de entrada núm. 202310000004416, de 18/9/2023)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 21 de septiembre de 2023, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 5. Preguntas orales en pleno
 5.18. De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre medidas y políticas para reducir las listas 
de espera en la sanidad pública canaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 22 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

 La diputada doña Marta Gómez Gómez, del Grupo Parlamentario VOX, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 179 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta sobre el incremento de las 
listas de espera en la sanidad pública de Canarias, dirigida a la consejera de Sanidad para su respuesta oral ante el 
pleno.

Pregunta

 ¿Qué medidas y políticas promoverá el Gobierno de Canarias desde la Consejería de Sanidad para reducir las 
listas de espera en la sanidad pública canaria?
 En el Parlamento de Canarias, a 15 de septiembre de 2023. La diputada del GP VOX, Marta Gómez Gómez.

PREGUNTA ORAL EN COMISIÓN

Corrección de error
11L/PO/C-0023 De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre medidas y políticas públicas 
para reducir la lista de espera relativa al reconocimiento del grado de discapacidad tanto física como intelectual, 
dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
 (Publicación: BOPC núm. 43, de 4/9/2023)
 Presidencia
 Advertido error en el acuerdo de la Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 31 de agosto de 2023, respecto 
de la comisión del punto 4.23, PO/C-0023, se comunica que dicho acuerdo queda como sigue:
 4 .- Preguntas orales en comisión
 4.23.- De la Sra. diputada D.ª Marta Gómez Gómez, del GP VOX, sobre medidas y políticas públicas para 
reducir la lista de espera relativa al reconocimiento del grado de discapacidad tanto física como intelectual, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Igualdad, Juventud, Infancia y Familias
 De conformidad con lo establecido en el artículo 176 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa acuerda:
 Primero. Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Discapacidad.
 Segundo. Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 Tercero. Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, de 20 de 
julio de 2020.
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 21 de septiembre de 2023. El secretario general (P.D. de la presidenta, Resolución 
de 30 de junio de 2023, BOPC núm. 8, de 3/7/2023), Salvador Iglesias Machado.
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